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SİRKÜLER SAYI: 2023/145                                                    07.07.2023  

 

 

%18’LİK GENEL KDV ORANINI %20’YE, İNDİRİMLİ %8 KDV ORANINI 
%10’A YÜKSELTEN CUMHURBAŞKANI KARARI YAYIMLANMIŞTIR  
 

Bilindiği üzere 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı uyarınca mal teslimleri ile 

hizmet ifalarına uygulanacak katma değer vergisi oranları;    

 

a) Ekli listelerde yer alanlar hariç olmak üzere, vergiye tabi işlemler için,  % 18  

b) Ekli (I) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 1  

c) Ekli (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 8 

olarak uygulanmaktadır. 

 

07.07.2023 tarih ve 32241 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 7346 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı (BKK) ile 

yürürlüğe konulan “Mal ve Hizmetlere Uygulanacak KDV Oranlarının Tespitine İlişkin 

Karar”ın 1. maddesinin 1. fıkrasında değişiklik yapılarak; 

 

• BKK’na ekli listelerde bulunanlar hariç olmak üzere, vergiye tabi işlemler için 

uygulanan KDV oranı (genel KDV oranı) %18’den %20’ye, 

 

• BKK’nın (c) bendinde yer alan ve karara ekli (II) sayılı listede bulunan teslim ve 

hizmetler için uygulanan %8’lik indirimli KDV oranı %10’a 

 

yükseltilmiştir. 
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Ayrıca BKK’na ekli (II) sayılı listenin 37. sırasında değişiklik yapılarak “Sabun, 

şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, deterjan veya solüsyon 

emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kâğıdı, kağıt havlu, kağıt mendil ve peçete” teslimleri 

ilgili sıradan çıkarılmış ve bu teslimler için %8 yerine genel oran olan %20 KDV 

oranının uygulanmasına karar verilmiştir.  

 

Listenin aynı sırasında yer alan “diş fırçası ve macunu, diş iplikleri” teslimlerinde ise 

indirimli oranda KDV uygulanmaya devam edilecek, ancak 7346 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı sonrasında KDV oranı %10 olarak dikkate alınacaktır.  

 

Söz konusu oran değişikliklerinin kararın yayımını izleyen üçüncü gün yürürlüğe 

gireceğini belirtmek isteriz. 

 

Saygılarımızla, 

 

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

EK 

7346 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
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